

華童抗癌康復 膺兒童醫院勇士

望以親身經歷鼓勵病童 助醫院籌款



【明報專訊】卑詩兒童醫院宣布，16歲的血癌康復者 Aidan Chin（圖）成為2016卑詩兒童醫院兒童勇士（Champion Child），他將會在未來一年，代表卑詩兒童醫院在加國及美國，聯合其他親善大使，為醫院籌款。

Aidan Chin 在11歲時，有天突感不適，求醫後確診急性淋巴性白血病（Acute lymphoblastic leukemia），於是開始接受癌症治療。經過三年半的化學及放射治療，終在2014年7月完成所有治療，目前仍會定期返回醫院接受檢查。

母親為華裔的 Aidan 說，他感覺到自己好像爬過了一座高山，在台上憶述確診及治療經過時，

他多番感謝兒童醫院的醫生及護士對他的鼓勵，以及父母和弟弟的陪伴。

Aidan 表示：「最初知道自己確診，非常失落，亦對自己感到失望。但現在回想，幸而沒有放棄過任何治療機會，才能重新站起來，活出人生精彩一頁。」其弟弟 Brandon 形容：「哥哥住院期間，他覺得無助，甚至感到自己心愛的東西給

偷走了一樣。」
從抗癌成功後，Aidan 希望能透過親身經歷，鼓勵其他病童，同時亦期望能讓更多人了解抗癌和醫護人員的重要性。他說：「在經歷過這些挑戰後，我感覺自己比其他小孩更快長大，也明白了很多。」他坦言，抗癌經歷改變了他的一生。

Aidan 昨日成為2016卑詩兒童醫院兒童勇士，並獲2015年的勇士漢斯（Hans）加冕勇士袍，正式接棒參加由加拿大沃爾瑪（Walmart）設立的兒童奇跡網絡計劃。

他與家人明年二月將前往多倫多與其他加國代表會合，然後再向美國佛羅里達州進發，與50名美國兒童勇士交流。另外亦會在未來一年，代表卑詩兒童醫院出席社區及籌款活動。

清潔抹紙堵塞下水道 大溫清淤耗資10萬

【明報專訊】溫哥華都會局（Metro Vancouver）指出，今年已花了10萬元清理淤塞的渠道，而主要的元兇是清潔抹紙。當局並推出宣傳計劃，教育民衆什麼東西不可丟入廁所內。

當局宣傳教識不可沖物品

都會局公共事業委員會主席，北溫市長馬塞塔（Darrell Mussatto）指，當局不希望民衆將一些即使聲稱屬可被沖走的產品丟入廁所內，不少這類產品其實並非可沖走，如女性衛生用品。當局在網站解釋，只有排泄物和廁紙才可被沖走。

都會局的洛佩斯（Larina Lopez）指，即使不少成人用抹紙的製造商聲稱其產品可以沖走，但事實並非如此，「就可被沖走一詞的意思，現沒有法定標準。」她指，國內現有一團體就定立能在包裝上印上被沖走一詞的國際標準而努力。

除女性衛生用品和清潔抹紙外，都會局亦建議不可將油污倒入污渠，食物廚餘、油漆和頭髮也不適合，而頭髮更是造成淤塞的最常見物質之一。



左起：陳華英、周潘坤玲、石貝呼籲大家購買新書。（王學文攝）

2港移加作家出書寫移民生活 收益捐中僑 籲民眾購書支持

【明報專訊】兩位《中僑新天地》月刊的義務作家石貝與陳華英昨日推出各自的新書《我的非主流生活》及《土撥鼠的啟示》，以筆抒懷，訴說移民路上的酸甜苦辣。售書收益將全數捐撥《中僑新天地》作出版之用。

石貝與陳華英移民前都是香港知名作家，移民加國後各自面對新生活的挑戰。她們用文字將自己的人生體悟記錄下來，與讀者分享。石貝表示，《我的非主流生活》是她第二本描述

移民生活的書，講述了自己在加國的所見所聞，以及做義工等生活體驗。陳華英亦分享了自己的新書《土撥鼠的啟示》主要內容。

中僑行政總裁周潘坤玲盛讚兩位作家長期義務為《中僑新天地》撰文，現結集成冊，售書收益還將全部捐予中僑，協助《中僑新天地》的出版。她還表示，新書內容多與移民生活息息相關，與中僑服務宗旨非常吻合。新書每本售價15元，查詢請致電604-408-7269。

大溫地區天氣預測

今天	9/24 (四)	9/25 (五)	9/26 (六)
多雲 11 - 17°C	雨 12 - 15°C	陣雨 10 - 17°C	晴間雲 8 - 16°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	6 - 21	晴間雲
愛蒙頓	3 - 18	晴間雲
溫尼辟	10 - 18	多雲
多倫多	13 - 24	晴
渥太華	11 - 24	晴間雲
滿地可	12 - 24	晴
三藩市	14 - 23	晴
洛杉磯	20 - 28	晴
紐約	17 - 27	晴
香港	27 - 32	晴
台北	24 - 31	雨
北京	15 - 27	晴間雲
上海	21 - 27	晴間雲
廣州	25 - 35	晴間雲
新加坡	26 - 33	晴間雲
東京	19 - 24	多雲
悉尼	13 - 16	雨
倫敦	13 - 18	晴